

Т е а т р на гастролях

С 28 мая по 7 июля коллектив Калужского облдрамтеатра находился на гастролях в Брянской области, а с 9 июля — у орловчан.

На сценах сел и городов Брянщины и Орловщины успешно шли спектакли: «Космонавты», «Земля», «Отелло», «Странный доктор» и др. Детям были показаны спектакли-сказки «Волшебные гусли», «Аленький цветочек».

В рецензиях, опубликованных в местных газетах, высокую оценку получили спектакли «Земля», «Космонавты», «Отелло», «Итальянская трагедия».

Во время гастролей коллектив театра не только играл, но и готовил новые спектакли. Например, подготовлена героическая комедия в стихах «Давным-давно» А. Gladкова, которая в конце гастролей будет показана на сцене Орловского облдрамтеатра. Ведется работа над комедией «Волки и овцы» А. Островского.

Оба новых спектакля театр покажет калужанам в своем новом сезоне, который начнется с октября.

По традиции весь август театр будет разъезжать по колхозам и совхозам области.

М. БОРИСОВ,
заведующий литературной
частью Калужского
облдрамтеатра.

Х 3 АВГ 1971

ЗНАМЯ

г. Калуга